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1 Л
' “ДВА РОМ КОРДУ".-ou» а. о 6. Видано il Пкнянеаському на часописі справ, вписало es до аідзілу змова кільканайцять нових членів.
“Вола" — 100.000 марок, на основі прохжн* я. Пкнячевського Як на початок, то свідомі українські робітники в Вінніпега 
і розпорядженя Кредитової Канцелярії s два 17. жовтня 1919 чують велике заінтересоване до Робітничої Партії Канади і гор- 
Року ч. 939. з дояолученем до прохана обрахунку видатків иа путь ся до неї цілою душею.
чжсояись “Воля". J Є надія, що Робітаича Партія Канади завоям собі широкі

“В ділах Фінансової Агентури масть ся три акредитиви часи канадійського робітництва. | Ся брошура звісного паци-
Міністерстиа Фінансів за підписом п. Мартоса на 500.000 на- Створене иасової революційної робітничої партії — се фкта ілюструє найкрасше 
роя -f 20.000 марок + 50.000 = 570.000 марок на імя п. Пісня- j перше завдане робітництва в його боротьбі за повалене капіта- брехливість білої преси про 
чевськбго; всі вони видані в жовтні 1919 року".

Після сего міністер фінансів Мартос заборонив Су пру -
часописі для робочого люду — виходить два рази на тиждень; мови видавати Піснячевському на “Волю" гроші, але:

В СЕРЕДУ І СУБОТІ;-. “Ревізійна Комісія стверджує, що п. Сулрун видав п. Пі-!
Вилає Стоваришеие “Укрвінсьюія Робітничих Вістий" снячевському 100.000 марок вже після того, як була ним одер- !

Передплата на р.к ............................................. ‘ ^ жана заборона сієї видачі".
Отже Піснячевський отримав на свою "Волю” протягом | 

короткого часу і тільки з одного жерела ні більше ні менше як 
570.000 марок. J |

Чи не варто бути “патріотом"?
«■' А ось еще одна “патріотична” іядівідуальність, про яку в Уе було-б тобі ні дна, ні пок-

Иевоміаіеюіх я гамі! рукописна не хяертаегь ся, хіба то доїтсуааіс-ч. ям- доклалї комісії на 220-ій стороні читаємо дослівно слідуюче: ришки, скажу я тобі, як това- Україну — питаєте.
П "7™ “Кида"ь ся в В1ЧІ - які велик1 “ошти дощем сипали ся ришовн. І чому ти не забрав 

на протязі короткого часу п. М. Ковалевському. або ріжним о- мене до Канади, коли я тебе 
собам по його незаконним приписам. П. М. Ковалевський без- просив. Ліпше мені там було-б 
настінно вибирав та вибирав кошти, до майже цілковитого мити тарелі в “прилипнім готе- 
спустошеня Фінансової Агентури, і робило ся се в той час, ко- лі", або підтирати за новим 
ли Місія Червоного Хреста І Військово-Санітарна — мусіли “освободителем", чим тепер в 
ліквідувати ся за браком коштів, а полонені Українці залиши- Тарнові будувати власну дер
ли ся без всякої допомоги і переходили на пікдуване больше- жаву.
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жадобу кровн большевнкіж
Зіставляючи жертви, які впа
ли підчас горожанської* війни 
в Німеччині, автор, сам ідео- 
льог буржуазної демократії, 
доказує цифрами, як страшним 
являєсь в своїх наслідках те-

тзму і встановлене робітничого правліня.
Се завдане робітництво Канади починає здійснювати.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

З ПЕРЕІШИ ПЕТЛЮРІВСЬКИХ ДИПЛЬОМАТІВ.
(Фейлетон.)Адреса:— pop буржуазії. В “демокра

тичній” Америці, де робочий 
Канади? Про се ви його там "люд сам відчуває на власній 
не запитали, а чому я йшов на шкірі благодать “демократії",

де Гомперси вихвалюють про- 
Коло мене нового нічого лєтаріятові демократію, як і- 

більше нема. Один за другим деал суспільного ладу, тому 
прибувають наші зза Збруча: інтересно буде довідатись, як 
декотрі без рук, декотрі з no- j жорстоко повелись через 2 ро- 
ломанимн ребрами... Прибува- і ки “борці" за демократію, та 
ють з банди Гулого, з банди

ÜKRAJHIAH LABOR HEWS 
'■ Pritchard Are. and McOregor », Winnipeg, Man. Canada Ox, Крутіенку, Крутієнку!

ОДНА З ТИСЯЧІ HE-АРАБСЬКИХ НОЧИЙ 
ПЕТЛЮРІЯДИ. ijk супроти них повелись ро- 

Гуленка, Тютюнника.. З деко-1 бітники, що боролись о здобу-' ' 
трих банд і згадки не лиши- те політичної влади.

Перед нами лежить “Доклад Ревізійної Комісії Міністру виків". 
Фінансів У.Н.Р. в справі ревізії Фінансової Агентури в Нїмеч-

Смієш ся? Думаєш, не втяв
Се повинні взяти на увагу ті, з яких тепер укр. чорна сот- би я такої дипльоматії? Не 

чинї за час керованя нею п. Супруна, з 1. лютого 1919 р. до ЗО. ня, під покришкою Червоного Хреста, стараєть ся збирати І журись, навчить біда ворожи-
гроші серед Українців в Канаді для тої самої злодійської, коли:..

Ось числа:
Вчера прибув один з міні- Аж до марта 1919 року, себ- 

^трів банди Тютюнника. По- го від поваденя монархії аж до 
квітня 1920 року". j гроші серед Українців в Канаді для тої самої злодійської ги< коли:.. битий, стогне, качаєть ся. обняти військової влади Hoc-

У “Вступній Записці" ревізійної комісії до того докладе тбанюротованої голоти по Віднях та Берлїнах. Питаєш про Марокканку, а Питаю я його, як віднесли ким, згинуло невинно з рук 6і-
читаемо: Д ось на 225 стороні докладу комісії говорить ся про те, не запитаєш, чи моя голова є ся до них селяни на Україні, бо■ лоґвардійцїв в Берліні 14 про-

“Наказом пана Міністра Фінансів Мартоса з дня 16. грудня* як “відпбвідно наказу був. Міністра Закордонних Справ п. еще на карку. перед виступом він все покли- ; летарів.
1919 року ч. 40 призначено було першу ревізійну Комісію для Темницького, по згоді з п. Супруном” видано 400.000 корон Чому ми ходили тепер на У- кав ся на патріотизм селян... В мартї 1919 р„ по обнятю 
обревізованя дїяльности Агента Міністерства Фінансів в Нїмеч- банкнрови Зіґмунтови Рознерови, на полонених українських країну робити повстаня, знаю- На мій запит сплюнув, вила- ндадн Носким, згинуло 49 про- 
чинї п. Супруна”. жовнірів в Італії. > І чи, що з того нічого не вийде? яв ся по церковному і сказав: летарів в Берліні.

Ся перша комісія складала ся з слідуючих осіб: Скоро- Зникли тих 400 000, як камфора. Нї слуху нї духу не знай- Розумні ви там дуже зі своїми — Худоба, а не люди. Вою- За часів радянської влади в 
пис-Полтуховський, голова; Фрід, П. Донц і В. Ісїченко, члени, пла з них ревізійна комісія. Севрюк, як голова місії в Італії, і “освободителями"... А тут пан вати навіть чесно не уміє... По- ; Мінхенї, від лютого до цвітня
Сулрун ссї комісії до ревізії не допустив. Тоді міністер Мар- на запит комісії відповів, що нічого про такі гроші не знає. Пілсудскі виповів рент, монсі- тягне раз вилами, то лишить 1919 р„ згинуло всього 14 о>
ТОС наказом з 13. марта 1920 р, звільнив Супруна з посади. Сей Резнер за сї гроші ніяких нрмпоручеяих йому купити товарів еР Бріян загрозив скороченим на спині дві сині ковбаси,
наказ Мартоса затвердили 8. цвітня 1920 р. члени Директорії для України — не купив, а також і полонені нічого не дістали франків... Тьфу... При слові “ковбаси”, ’ В маю.1919 р , по занятю Мін-
Ііівець і А. Макаріенко. Супрун сему наказова не підчинив ся і не були евакуовані. Степаненко, через якого сї гроші були А від трудів праведних не мбіїї аж слинка потекла... і в хену білими військами, забито 
і призначеному на його місце Ів. Мирному не передав нї справ, передані Рознерови, заявив, що він не знає, “що стало ся з нажнеш палат каменних... Чо- спині закололо... смачні, про-, 184 робітників,
нї коштів, иї майна “Фінансової Агентури”. тими 400.000 корон, бо, як він каже, “особисто не цікавив ся МУ ходили?... кляті. В мартї 1920 підчас пучу

Мартос розпочав проти Супруна "цивільний процес в нї- : станом річий”, але обіцяє при нагоді спитати п. Рознера". і Чому ти не запитаєш, з чим Нині зраня прибіг під Тар- Каппа забито.62 робітників, 
мецькім суді”. Але Супрун перехитрив міністра фінансів Мар- На 227 стороні докладу комісії фігурує між иишимн я- вернули... Тьфу, пропади во- нів один з міністрів без голо- ; Разом забито 329 осіб, між 
тоса, бо коли суд опечатав шафи і сейфи в "Агентурі’*, то во- чийсь “аташе посольства в Вашінґтонї” Е. Слабченко. Дня1 ии пропадом, оті большевики... ви... тим білі забили 314 робітників,
ни були вже Порожні. 24. жовтня 1919 року йому видано, 1.000 американських доля- Але і селяни наші гарні, нема Ти не віриш? А як наші по а комуністи спричинили смерть

Коли Сулрун все своє діло закінчив, тоді згодив ся “на рів “на подорож до Вашінґтону". Тим часом він заїхав з Ко- шо " казати. ’ чотири рази на тиждень захо- 15 людий.
певних умовах допустити Ревізійну Комісію до переведеня ре-* пенгаги аж'до Чехословзчшіни... На тім подорож скінчила ся, і Прндурковаті наші ре'дакто- плювали Київ і пять разів на Числа самі за себе говорять;
візи, про що і було складено між п. Міністром Мартосом і п. ч гроші пішли з димом. і ри та письменники Трублять в тиждень по 3.000 комуністів при чім комуністи з тих 15 лю-
Супруном формальну угоду з дня 17. мая 1920 року... Голову Таких махінацій повно в докладі ревізійної комісії. Цілих один голос: “селяни вигляда- вирізували в Житомирі, то ти дий застрілили 10 Нк репреса-
і членів комісії призначено обопільним порозумінєм між міні- 337 сторін списано про такі махінації. Сипало ся грішми на ють Піклюри як свого спасй- вірив?* Отже знай, що і я не лїю і, як каже Ґумбель, лише 4
стром фінансів і п. Супруном. Головою Ревізійної Комісії при- асі сторони. Видавалось на право і на ліво. Видавалось ор- теля”; “селяни ждуть Варяга, брешу,
значено І в. Мирного, членами — Е. Соковича та М. Галина”, ганїзаціям, партіям, союзам, газетам, урядовцям, приватним иаря, гетьмана, хоч палиці з Прибіг, кожу, під Тарнів без ли 73 самовільно, ЗО підчас “у-

Дальше у “Вступній Записці" комісії говорить ся, що Су- особам і т. д. Видавалось “законно”, “законно-неоформлено" і надітою короною...” Сяолочі... голови... Червоноармійцї від- течі”, 184 зазнали “смертельно-
прун і ту комісію зігнорував, найважнїйших книг її не передав, і “незаконно”. ; спровокували. рубали голову... десь на Поді- випадку", а 6 замордовано,
а иа всі запити комісії відповідав жартами і кпинами. Розмір' Таких “дрібничок", як “виплачено- на удержанє автомобі- Єсли селяни такі добрі, толю. За відсутністю голови злїнчовано у вязницї. 
газетної статі не тільки не позволяє нам навести головнїйші ля — 93.395 марок”; “витрачено по рахункам О. Скнарй і О чому самі ті розумні письмен- трудно встановити, до якого і Коли 73 учасників канпів- 
акти з докладу комісії, але не позволяє навіть навести самої Крутія за ремонт автомобіля — 48.989 марок” — повно в цї- ники та редактори не йдуть міністерства належав: чи до ського пучу зовсім не укара-
“Вступної Записки", хоч для читачів вона була-б інтересною не лім докладі. Є також “виміни" та “видачі" на “надзвичайну ' м‘ж иих - Фіги з маком зїдять; Палїєвого, чи до Гуленкового. но, то 193 прихильників радян-
тільки як документ, як факт, але іцей тим, що читаеть ся її не як місію” в Вашінгтонї, але до неї ми вернемо Ся зокрема. Є до- Щ° більше піддурять. Бродить, сарака, довкола ської влади в Баварії засудже-
сухий документ, а просто як інтересний роман, або фейлетон. куМенти в російській і німецькій мовах. Награблені на Укра-І Лише подумай: тільки з мо- Тарнова і це може трапити до но на 518 літ вязницї. 775 офі-
Але ми приступаємо до сути самого докладу ревізійної комісії. Hm гроші видавалось ріжним Рознерам, Рабіновичам сотками го одного кабінету чотирох мі- У.Н.Р. А з нас нікотрий не го- аирів, прихильників Каппа зов-

Доклад обіймає 337 сторін 9x12 друку на машині (тайн- тисяч. Братам Рабіновичам заплачено за чай 8,500.000 корон, нїстрів большевицький шляк ден встати, щоби привести йо- сім не укарано, натомість білі
■ рейтері). І се ще не кінець... “продовжене слідує"... Той чай мали везти на Україну. Тим часом той чай зогнив, а трафив, одному селяни вила- го до републики... А проклята по занятю Мінхену застріли-

Але і в отриманих нами документа* є богато такого, яке представники Петлюри за невиконане контракту, або як комі- мн портфель розпороли а ше- мазурня тільки смієть ся.
не снилось навіть самій Шехерезаді. Все грошеві справи, або сія каже, за “неустойку”, доплаГили еще Рабіновичам 4,000.000 стому, селяни таки, дали в сво- Єсли умре, то поховаємо в

“грошеві документи”, марбк. му селі високе становище... У.Н.Р.,
А ось і бідна “републиканська капеля”. Всім еще памят- В'н- думаючи, що селяни хо-

но, як то вона “голодна і холодна” щиро працювала, забавля- тять його убити, кинув ся в
ючи француську, італійську та швейцарську буржуазію в ін- РІКУ- але вони витягли його з
тересї “української держави". Як то хотіли американські та В°ДИ. посварили за нерозум-
канадійські “патріоти” привезти її до Америки. Казали, що ний поступок і приобіцяли по
пе має защо приїхати. Лише з одної агентури Супруна в Бер- саду... Покищо повісили на
лїнї вона отримала за свій “патріотизм” 512.000 німецькими | гиляцї. . щоб висох, кажуть, 
марками і 4,005.346 австрійськими коронами.

„ Було за що співати “Радуй ся похвало почаївська”.
-Оттак то “наші” будували “власну державу”.

лось.

сіб.

самовільно, коли білі застріли-

4,

ли 505 полонених.
З 314 мордів, доконаних бі- 

як незнаного героя... лими, лише 5 укарано і то на 
Всі народи вже маЩть героїв, 31 років і 3 місяці вязницї і од- 
то пора вже нам і,про свого ного на досцертну вязницю. 
подбати... А то хто еще поду- Натомість 15 мордів, докона- 
мае, що ми не розуміємо ся на них комуністами, укарано 8 ви
державши будівництві та на роками смерти І 176 роками 
цивілізації.

як ревізійна комісія їх називає 
Справді документи ... яких мало. Підписані вони ріжними пе
тлюрівськими “отаманами”, “міністрами”, “дипльоматами” з 
Відомими вже і невідомими еше нам іменами, від Петлюри по- 

, чннаюЧи, а теперішним редактором “Українського Голосу” 
Мирославом Стечишиним (в “битность" його секретарем 
“надзвичайної" в Вашінгтонї) кінчаючи.

Документи, що й говорити. В них, як в -зеркалї, відбива- 
єть ся ціле петлюрівське “державне рабівннцтво”, яке через 
помилку “патріоти" називають “державним будівництвом”. 
Але ліпше нехай говорять документи самі за себе. Перше 
чим навести кілька цікавих цитат зі згаданих документів, тре
ба зазначити, іцо цілий доклад підписаний членами згаданої в 
горі ревізійної комісії.

В докладі зазначуеть ся по порядку грошеві видатки: “за
конні”, “законно-неоформлені" і “незаконні". Послідних най-, 
більше. По правді сказавши, годї дізнатись з тих документів, 
котрі з тих видатків є “законні”, котрі “законно-неоформлені”,
а котрі зовсім “незаконні”.

Ось ми низше наводимо дещо з рубрики “незаконних ви
датків” того докладу.

та 10 місяцями вязницї.
Не гнівай ся Крутіенку, що я Коментарі злишні.

За Тютюнником і путь про- 7ебе на початку листа трохи 
пала... Янків каже, що його вилаяв... патріотична, бачиш, 
вже коронують в Київі на у- привичка... Але й бо ти таки 
країнського царя, а з тайних трохи свиноватий... Ох, коли-б 
урядових кругів з Варшави і ти знав, як спина свербить пі- 
Ченстохови доносять, що він сля вил...
без штанів втік з України і те- Розвідай ся там в справі та
пер лежить “кшижем пшед рілїв в “прилипнім готелі”...

Єсли-ж сам не зможеш, то по- Молох грізний зажурив ся, 
проси редактора “Укр. Голо- Шо не вол ьник нужда р: 
су"... Він здаєть ся запізнаний Селянин й пролетар 
з секонд-куком того готелю. Зі сну збудив ся.
Пригадай йому, що то для ме- : 
не, Куркуленка... Він знає...
Стрічались в Тарнові. -,

А єсли не вдасть ся дістати 
місця в “приличнім готелі”, тої 
напиши до Вашінгтону, до Ма
рії Проць„. Я вичитав в “Сво-1 
бодї” і в “Кан. Українцсви", j 
що вона варить їсти президен- 
тови Гардінґови і догоджає
всім делегатам на розоружній в рабів думка ся зродила,

. .. конференції... Щоб зробить рабству кінець,
стичної Парти Канади. На тім мітінґу був присутний орґанїза- до Тарнова... А тут єше про- Порекомендуй її мене. Ска- Бо

жи, що згоджу ся на всяку ро- й ;х праці 
боту... Задля нашої справи я
готовий навіть за цілою коц- -Третий союз йде горою, 
ференцією виходки чистити. І Гей, до зброї, раби,

А нашими патріотичними Хай дрожать пани драби 
редакторами і письменниками Перед пімстою!
— то бодай ними антипки без-
пяті на тамтім світі смолу во- 'тРетий союз деспотичний”, 
зидн. Каже всяк ідіот,

Піддурили вони нас, чорто- Соці ял патріот, 
іми друзями з греко-націо- ве наеїне, селянським патріо- брехун безличний!

тизмом на Україні.. Ой... як 
корчить спину...

1 І. С.

* Сте-н За-ний.
Волинець.п

КОЛЯДА.
РОБІТНИЧА ПАРТІЯ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ. (Ні куту: “Бог лреянічннй ".)

матков босков ченстохов- 
сков”.

Нехай лежить... нехай і не 
встане. Через него пропав ці
лий мій кабінет... Уяви тепер 
моє положене... На що вже 
Марокканка, а й та з жалю та 
розпуки до “нашої справи” не 
видержала і повісила ся... яко
мусь безштанькому Мазурови

Дотепер сформовано 5 відділів Робітничої Партії Канади: ан
глійський, український, жидівський, німецький і російський.

Робота по орґанїзованм відділів Робітничої Партії Канади 
і йде в Вінніпегу як найліпше. Дотепер зорганізовано вже 5 від- 

Валєріяиу Бриндзану на т. зв. “пресове бюро" у Відни ви- ДЇліа: англійський, український, жидівський, німецький і росій- 
дано 4. жовтня 1919 року як “аванс" 226.000 корон. 5. жовтня ський. До англійського відділу належить около 70 членів, до 
1919 р. видано 1,000.000 корон. 30. грудня — 6.000 марок, 3.1 українського — поверх 100 членів, до жидівського — около ЗО 
січня 1920 р. — 4.000 марок, 3. вересня — 234.000 марок. членів, до німецького — поверх 15 членів і до російського о-

“А всього видано п. Вал. Бриндзану на Інформаційне Бю- коло 15 членів. Всі сї відділи ріжних національностий будуть 
ро у Відни: марками — 244.000; коронами — 1,226.000”. разом творити віннїпеґський льокаль Робітничої Партії Канади, на шию.

Крім того видано тому самому Бриндзану якісь “лишки Представники сих відділів будуть творити екзекутивний комі- Тепер зовсім вже пропала 
від справ радіостації та транспорту майна на суму 262.000”, а- тет льокалю. “наша справа”,
де чи марками чи коронами видана послїдна сума, то не сказа- Мітінґ в справі формального зорганізована англійського Я сам, діставши від селян на 
но навіть і в докладі ревізійної комісії. відділу Робітничої Партії Канади відбув ся минувшої неділі Волині з півкопи патріотичних

До сих видатків на “пресове бюро” у Відни ревізійна ко- ('• січня) по полудим в приміщеню бувшого льокалю Соціялі- буків, насилу приплентав ся 
місія робить від себе таку замітку: стичної Партії Канади. На тім мітінґу був присутний органїза- до Тарнова... А тут єше про-

“Справа сформована Пресового Бюра у Відни під керов- тор Робітничої Партії Канади з Торонта, тов. МекДоналд. Крім клятий Мазур до готелю... чи 
иицтвом п. Вал. Бриндзана є цілком особиста справа п. Супру- бувших членів Соціалістичної Партії Канади, які зірвали з тою то пак до “народної републи- 
на. Ніякого дозволу нї звідки на се п. Супрун не мав..." і т. д. партією і рішили прилучити ся до Робітничої Партії Канади, на ки" не rfycKae. Насилу впросив 

Так ніби то справді Супрунови потрібні були чиїсь дозво- тім мітінгу були також присутні і вписали ся в члени нової пар- ся. Обіцяв йому за перетри- 
ди... Хиба Петлюра мав від когось дозвіл “будувати власну тії і ннші робітники, що не належали перше до Соц. Партії, манє мене через якийсь час.

Другий мітінґ англійського відділу Робітничої Партії Канади, : що піду до Галичини помага- 
при участи організатора тов. МекДоналда, відбув ся минувшо- ти союзникам конскрипцію 

В. СтеїшнківськиА, на таке саме приватне “українське бю- го вівтірка (3. січня). На тім мітінгу знова вписало ся до від- переводити, або до Бригідок 
ро" в Лозанні, отримав від Супруна: 6. листопада 1919 р. ділу кільканайцять нових членів. Оба мітінги виказали, що комуністів провокувати.
120.088 марок, а на другий день, себто ,7. листопада — 348.814 англійські робітники бажають масової революційної політичної І піду... Єсли тільки ти з сво-

партії і будуть її попирати.
В понеділок по полуднії, дня 2. січня, відбув ся в У країн- пальної не забереш мене до 

“Робити такі видачі п. Степзнківському з державних кош- ськім Робітничім Домі масовий мітінг, на котрім промовляли Канади, — то піду.
по анґлїйськи тт. Бартоломю і МекДоналд і по українська тов. Кажеш, що там вже і так їх 

А ось видатки без “жадного дозволу і права” на “Союз Попович. Предсїдателем мітінгу був тов. Пенер. (Про сей мі- є хоч за собаками кидай?... А
тіиг була вже згадка в кинувшім числі нашої газети.) Зібрані як прибув до Вінніпегу якийсь 

В місяцях жовтий і грудин 1919 р. і в лютім і мартї 1920 р. робітники приняли всіх трох бесідників дуже добре і висдуха- доктор Алексїїв, то ви а вго
втано для того несхвального “союза" марками 159,000 і ко- ли їх промов р вдоволенем і ентузіазмом. Взагалі цілий мітінг мобілями з нарадою-везли йо- 

. роками 50.000.

Світло в темряві засяло 
І рабам недолі 
До свободи й волї 
Шлях показало.

Єднає їх з комунізмом. 
Гей, підводьтесь, раби, 
До рішучої борби 
З капіталізмом!

І І

вже рветь ся терпець 
сила.

державу" ?
Але менше з тим, вернемо ся до докладу.

корон.
1 до сего замітка комісії такого змісту: Иншим шляхом ми не звернем. 

В нас одна мета шлях:
Побить буржуїв на прах,

« 1 Де лиш повернем!
, тів п. Супрун не мав нї дозволу, нї права”. Твій Куркуленко.

українських журналістів і письменників" у Відни. 1. грудня відбуло ся урочи
сте відкрите Бахмутського те- *Фаво рабам промовляє: 
хнїкума. — Глянь на богацтва в світ!

Се твоя праця піт.
Забирай своє!

випав надзвичайно успішно. Було видно, що робітники влов- го зі стації... Щей “інтервю”
На соціял-демократичну партію видано 284.515 марок без кї одобряють те, що їм говорили бесідники, а тим самим і сто-1 помістили. В таборах в Чехо-

словаччинї, каже, тиф, зараза, 
Вечером того самого дня, себто в понеділок, відбув ся ор- ; жовніри хорують, а вони, na

il редактором “патріотичним” погромщнком Піснячевський ганізаційний мітінг українських робітників, на якім сформовано. тріоти, докторовн дезертиро- 
сторінках 218-ій і 219-ій докладу, український відділ Робітничої Партії Канади. На тім мітінгу ви параду.

Піснячевському дослівно за ревізійною вписало ся до відділу около 100 членів. На середу яечер скли-; Чому, коли він доктор-па-
Ікано другий мітінг відділу, на якім, крім полагоджена ряду тріот лишає хорих і втікає до|ди.

В Донецькій губернії прово
дить ся телефонічне сполучене 
між. окремими комбінованими Честь й слава вам, герої борці, 
підприємствами. * За вашу жертву труд,

Закінчена колія, що сполучу- Що дали за бідний люд, 
є Юзовські і Макеевські заво- Ви житетворці!

“жадного дозволу і права".
А ось і вельмишановна віденська “Воля" зі славнозвісним

ять за новою Робітничою Партією Канади.
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